

## 我的同学

浦东新区南汇外国语小学(为民校区)  
五(3)中队 孙艺菲

每个人都有自己的同学，每个同学也都有不一样的特点，我的同学就是一个爱睡觉的“大懒虫”，他就是胡小明。

胡小明是我们班有名的“懒惰虫”，他做什么事情都非常懒惰，就连老师抽他回答问题他甚至都要坐着回答，也绝不会站起来回答。就像今天早上的英语课……

“叮铃铃，叮铃铃！”上课了，同学们都开始准备书本，他却还是趴在书桌上无动于衷，老师来了，同学们都跟着老师互动起来，他却还是趴在书桌上连嘴巴都不动。老师在讲课时，全班都很认真，唯独只有胡小明一个人坐在角落里，默不作声。他双手托着自己的下巴，双眼也开始眨巴眨巴的了，好像马上就要睡着了，于是老师大声提醒他：“胡小明，别睡着啦，认真听我讲课！”但让我出乎意料的是，才过了一会儿他竟然已经呼呼大睡起来了，进入了梦乡。同学们都在一旁捧腹大笑起来，他也没有发现，直到老师实在忍受不了怒火，用脚狠狠地踹了好几下他的桌子，他才被桌子震动的声音给吵醒了，这才迷迷糊糊地睁开眼睛。

这就是我的同学胡小明，一个爱睡觉的“懒惰虫”。



## 大院中的雪

海桐小学 四年级 雷户欣然

北风，伴随着升起的太阳，呼啸了起来。那刺骨的寒风吹起了雪花。不一会儿，整个院子已经是白色的天地了。

我们小孩，当然会在听到“下雪了”“雪好大”“去玩雪吧”时冲出房间。那些雪，是那么洁白，那么厚，那么软，仿佛就是为我们而下。我们一点一点滚雪球，堆雪人；拿起那些让人快乐的蓬松的雪，把它们团成不那么结实的雪球，打雪仗；用那些被冻红的小手在雪地上画画：小鸟、太阳，或者你也可以写上：×××到此一游。

雪停了，如果找到大草坪，好吧，现在也许是“大雪坪”，你就可以滑雪，从一头滑到另一头，如果有坡那可真的太幸运了，你可以飞一般地滑下来。

雪慢慢化了，我们带着满心的欢喜，被家长簇拥着回家了。

## 我家的 不速之客

民办新黄浦实验学校 三(3)中队 许宸源  
指导老师：肖芳美

一天，我像往常一样放学回到家，刚一进门，就听到窗台上传来了“咕咕咕，咕咕咕”的声音。

我立刻扔下书包跑到窗边一探究竟，发现一只野鸽子趴在了宝石花花盆里。我试着挥手把它赶走，但它却纹丝不动。

我每天放学回家都会去看它，它都安静地趴在花盆里，但每次靠近它，它都会紧张地看着我。有一次，我不小心发出了响声，它立刻扭头瞪大了眼睛警觉地看着我。我怕它饿着想给它喂食，它竟然慢慢地抬起翅膀准备起飞了，我只好迅速地把手缩了回来。我有一个疑问，难道它一直不吃不喝不会饿吗？经过几天的观察，我发现原来有两只鸽子，它们轮流趴在花盆里孵蛋。蛋！原来它们是在孵蛋啊！

两周后，两只小鸽子破壳而出了，但是鸽子妈妈依然趴在花盆上。慢慢地，小鸽子已经长得跟妈妈差不多大了。白天，鸽子妈妈出去觅食。傍晚，鸽子妈妈带着食物回家，守着小鸽子们。这几只不速之客给我这几周的生活带来了很多的乐趣和期盼。

哪天它们飞走的话，就祝它们一路顺风吧！

